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Ton prénom : _______________________ 

 
Complète les égalités. Utilise ton répertoire 

6 + 3 = ..... 2 + ..... = 8 ..... + 5 = 9 

2 + 5 = ..... 5 + ..... = 10 ..... + 1 = 6 

1 + 8 = ..... 4 + ..... = 7 ..... + 0 = 8 
 

Chaque personnage doit avoir exactement 13 crayons.  

Entoure le personnage qui a le bon nombre de crayons.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Entoure les boîtes que doit choisir Zoé pour avoir exactement 19 crayons. 

 

 

 

 

Colorie en jaune la bande la plus courte et en rouge la bande la plus longue. 

http://le-stylo-de-vero.eklablog.com 
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